Megmutatjuk, hogy a feladat kovetelményeit kielégité minden pontbol ugyanakkora szog alatt latszik az AB alap.
Legyen az ABC haromszogben CA = CB, és P egy a feltételnek megfelel§ pont, azaz ha vetiilete az AB alapra P,
és a CA, CB szarra Py, P,, akkor

PP, - PP, = PP

PP,BP, és PP, AP, a PB, ill. PA atmérs f6lotti Thalész-korbe irt hurnégyszogek. Ezért

P,PP.<=180° — P,BP.<t =180° — CBA< = 180° — CAB<« =
= 180° — P,AP.<« = P.PPy<.

Masrészt a feltevésbdl atalakitassal
PP, : PP.=PP.: PP,.

Ezek szerint a P, PP, és P.PP, haromszogek hasonlok, tehat P.P, P< = P,P.P<.
Ebb6l ismét az emlitett hiurnégyszogekre tekintettel P.BP< = P,AP<, vagyis ABP< = CAP<. Igy az ABP
haromszdghen
PAB<«+ ABP<=CAB« — CAP<«+ ABP< = CAB«,

tehat APB< = 180° — CAB<, alland6. Eszerint P az AB szakasz w = 180° — CAB< nyilast lat6szog-korivének
pontja. Csak arrol az i korivrdl lehet sz6, amely A B-nek C-vel megegyezs oldalan van, mert P-nek az ABC haromszog
belsejében kell lennie.

Mivel CAB< < 90°, azért w > 90°; igy i-nek O kozéppontja A B-nek C-vel ellentétes oldalan van, és az i-hez tartozo
kozépponti sz0g AOB< = 360° — 2w = 2CAB<. Ezért az ABO héaromszogh8l BAO<x = ABO< = 90° — CAB«, tehét
OA | CA. Eszerint az AC, BC szar A, ill. B-ben érinti i-t, vagyis A és B-t nem tekintve ¢ minden pontja az ABC
haromszog belsejében van.

Megmutatjuk, hogy ¢ minden @) pontja megfelel a kovetelménynek. Legyen @ vetiilete az AB, AC, BC oldalon Q.,
Qv, Qa. Mivel Q az i iven van, AQB< = 180° — CAB<. Igy az ABQ haromszogbsl

QBA< =180° — AQB< — QAB<« = CAB< — QAB< = CAQ«,
masrészt QQ,BQ. és QQ.AQ, hurnégyszogek, ezért
QQan< = QBQC<I = QBA<I = OAQ< = QbAQ< = QchQ<7

és ugyanigy QBC< = QAB<-b6l QQ.Q.< = QQpQ <. Eszerint a QQ,Q. és QQ.Qp hiromszdgek hasonlok, ebbdl
QQu:QQ. = QQ. : QQy és QQ, - QQ, = QQ?, amit bizonyitani akartunk.

Ezek szerint az el6irt tulajdonsagi pontok mértani helye az adott egyenld szari héromszog szarait az alap vég-
pontjaiban érinté kornek az érintési pontok kozé esd kisebb ive, az érintési pontokat nem szamitva.

Megjegyzések. 1. Tobb versenyz& kimondta és bebizonyitotta, hogy az emlitett kér minden pontjara nézve a szaraktol
mért tavolsagok mértani kdzepe egyenls az alaptol mért tavolsaggal.
2. Tobben trigonometriai szamitasokon keresztiil jutottak arra, hogy az AP B szog fiiggetlen a P pont helyzetétsl.



